



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΝΩΤΑΤΗ
ΣΧΟΛΗ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.

ΕΔΡΑ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ (ΣΤΑΘΜΟΣ «ΕΙΡΗΝΗ» ΗΣΑΠ)
ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ Τ.Κ. 141 21

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Τηλέφωνο: 210 2896760
Fax: 210 2835647
e-mail: eidlog@aspete.gr

Αριθμ. Πρωτ.: ΕΛ/1449
Ημερομηνία: 11/4/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.) προτίθεται να συνάψει πέντε (5) συμβάσεις έργου για τις ανάγκες των Πράξεων: «Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.» (κωδ. MIS: 305666) και «Γραφείο Διασύνδεσης της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.» (κωδ. MIS: 311496), που υλοποιούνται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση για την υποστήριξη των ανωτέρω Πράξεων, ως εξής:

1. Συνεργάτης για την Υποστήριξη Λειτουργίας της ΔΑΣΤΑ

Αντικείμενο έργου: Αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου αποτελεί η υποστήριξη της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.

Διάρκεια σύμβασης: Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως τις 31/3/2015, με δυνατότητα παράτασης έως την λήξη της Πράξης.

2. Συνεργάτης Γραφείου Τύπου της ΔΑΣΤΑ

Αντικείμενο έργου: Αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου αποτελεί η υποστήριξη του Γραφείου Τύπου της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.

Διάρκεια σύμβασης: Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως τις 31/8/2014, με δυνατότητα παράτασης έως την λήξη της Πράξης.

3. Συνεργάτης τεχνικής υποστήριξης ΔΑΣΤΑ και Γραφείου Διασύνδεσης

Αντικείμενο έργου: Αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου αποτελεί η τεχνική υποστήριξη του λογισμικού και του τεχνολογικού εξοπλισμού της ΔΑΣΤΑ και του Γραφείου Διασύνδεσης και η παρακολούθηση, διαχείριση και συντήρηση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος και των ηλεκτρονικών βάσεων δεδομένων.

Διάρκεια σύμβασης: Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως τις 31/1/2015, με δυνατότητα παράτασης έως την λήξη της Πράξης.

4. α. Υπεύθυνος Ενημέρωσης - Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης Γραφείου Διασύνδεσης

Αντικείμενο έργου Αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου αποτελεί η υποστήριξη των δράσεων και δραστηριοτήτων της Πράξης: «Γραφείο Διασύνδεσης της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.».

Διάρκεια σύμβασης: Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως τις 31/8/2015, με δυνατότητα παράτασης έως την λήξη της Πράξης.

4. β. Υπεύθυνος Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού Γραφείου Διασύνδεσης

Αντικείμενο έργου: Διενέργεια ατομικών - ομαδικών συνεδριών ακαδημαϊκής συμβουλευτικής - συμβουλευτικής σταδιοδρομίας και επιχειρησιακή αξιοποίηση νέων εργαλείων συμβουλευτικής, επαγγελματικού προσανατολισμού και σταδιοδρομίας.

Διάρκεια σύμβασης: Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως τις 31/8/2015, με δυνατότητα παράτασης έως την λήξη της Πράξης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ή να αποστείλουν με οποιοδήποτε τρόπο πρόταση, *με δική τους αποκλειστικά ευθύνη για την εμπρόθεσμη κατάθεσή της*, στο Πρωτόκολλο της Γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες: 10:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ.) ή στη διεύθυνση: Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας, Σταθμός ΗΣΑΠ «Ειρήνη», Ηράκλειο Αττικής, Τ.Κ. 14121, **έως και την 28/4/2014 και ώρα 13:00.**

Την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι από τη Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., καθώς και από την Ιστοσελίδα της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. (www.aspete.gr).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Εκπαίδευσης και Ερευνών

Γεώργιος Τύπας